



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus xxxxxx*

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Onde se lê:

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Curso Experimental de Qualificação Profissional de Serviços Assistidos por Animais e as Múltiplas Formas de Comunicação	11 (onze), vagas remanescentes	Ensino médio completo, com atuação preferencialmente nas áreas de Educação, Saúde, Comportamento Animal ou outras áreas interessadas na temática do Curso.	Diurno Sábados de 15 em 15 dias	
Inscrições: Acesse https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F e escolha o curso que deseja se inscrever.				

1. Resumo do edital:

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Curso Experimental de Qualificação Profissional de Serviços Assistidos por Animais e as Múltiplas Formas de Comunicação	11 (onze), vagas remanescentes	Ensino médio completo, com atuação preferencialmente nas áreas de Educação, Saúde, Comportamento Animal ou outras áreas interessadas na temática do Curso.	Diurno Sábados de 15 em 15 dias	25/02/2025 a 04/03/2025
Inscrições: Acesse https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F e escolha o curso que deseja se inscrever.				



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus xxxxxx*

Onde se lê:

5. Das Inscrições

5.1 Período de Inscrição: de 20/02/2025 a 25/02/2025

Leia-se:

5. Das Inscrições

5.1 Período de Inscrição: de 20/02/2025 a 04/03/2025

Onde se lê:

9. Do Cronograma:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	20/02/2025 a 25/02/2025
2	Homologação dos Inscritos	26/02/2025
3	Período para Recurso	27/02/2025
4	Resultado do Recurso	28/02/2025
5	Seleção (sorteio)	03/03/2025
6	Divulgação do resultado da seleção	04/03/2025
7	Período para Recurso	05/03/2025
8	Resultado do Recurso	13/03/2025
9	Resultado Final	06/03/2025
10	Matrícula	07/03/2025
11	Início das Aulas	22/02/2025



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus xxxxxx*

12	Fim previsto do curso	12/07/2025
----	-----------------------	------------

Leia-se:

9. Do Cronograma:

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	25/02/2025 a 04/03/2025
2	Homologação dos Inscritos	05/03/2025
3	Período para Recurso	06/03/2025
4	Resultado do Recurso	07/03/2025
5	Seleção (sorteio)	10/03/2025
6	Divulgação do resultado da seleção	11/03/2025
7	Período para Recurso	12/03/2025
8	Resultado do Recurso	13/03/2025
9	Resultado Final	14/03/2025
10	Matrícula	17/03/2025
11	Início das Aulas	22/02/2025
12	Fim previsto do curso	12/07/2025



RETIFICAÇÃO Nº 7/2025 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 25/02/2025 11:03)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 7, ano: 2025, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 25/02/2025 e o código de verificação: **c2a75e9020**